

KÖRKÉP

Beszámol a polgármester SZEGED. Botka László polgármester ma 16.30-kor beszámol az elmúlt év munkájáról a Bálint Sándor Művelődési Házban. Nemcsak a polgármestertől, hanem Iványi Aurél és Kormos Tibor önkormányzati képviselőktől is lehet kérdezni.

Választási teadélután KÜBEKHÁZA. Választási teadélutánra hívja Molnár Róbert, Kübekháza polgármestere és minden jelenlegi képviselő a falu lakóit ma este 6 óra a Reménység Katolikus Iskola Kisdiák éttermébe. Az első teadélutánjukat tegnap tartották, az utolsót pénteken, ugyanebben az időben és ugyanott tartják.

Fórum SZEGED. Fórumot tart ma 18 órától Apró Juhász János önkormányzati képviselő Új-Petőfitelepen, a József Attila Általános Iskolában. Holnap ugyanezzel Tápió, a Heller Ödön Művelődési Házban várja az érdeklődőket vendégével, Kis-Lukács Zsolt képviselőjével.

A Jobbik a vandalizmus ellen és az idősök mellett SZEGED. Közös sajtótájékoztatót tartott az 1-es számú, belvárosi választókerület jobbikos képviselője, Makóvári Mária és a párt polgármesterjelöltje, Keresztúri Farkas Csaba. A képviselőjelölt a belvárosban sötétedés után randalírozó fiatalok ellen éjjel is működő posztokat állítana fel az IKV-rendezésekből, polgár- és városőrökből. Keresztúri Farkas Csaba az egyedül élő nyugdíjasok lehetetlen helyzetét úgy javítaná, hogy új intézményt szervezne, akár magántól bevonásával. A belvárosban élő nyugdíjas bérleti díjából kedvezményt adna.

Fejlesztések HŐDMEZŐVÁSÁRHELY. Tarján és a Kertváros további fejlesztését, újjáépítését is felvette programjába Hegedűs Zoltán. A Fidesz képviselőjelöltje szorgalmazza a Kodály Zoltán utca meghosszabbítása után a lakópark mögötti terület fejlesztését, a városvédő kőfal felújítását, az önerős járdaépítés folytatását mindkét városrészben.

A BKF felméri az igényeket HŐDMEZŐVÁSÁRHELY. A munkaerőpiac igényeit is figyelembe véve állítják össze azokat a szakokat, amelyeket a tervek szerint 2011 szeptemberétől lehet tanulni a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskola (BKF) vásárhelyi telephelyén – hangzott el tegnap sajtótájékoztatón. Tóth Ágnes, a BKF marketing- és kommunikációs igazgatója elmondta: turizmus, kommunikáció, vizuális művészetek és üzleti képzést kínál a főiskola, felméri azonban, hogy mire van szükség Vásárhelyen. Ennek érdekében hamarosan versenyt hirdetnek a helyi középiskolákban, a diákok üzleti és kreatív gondolkodását teszik próbára.

GRAFIKUS, OPERÁTOR FINGERPRINT KREATÍV KOMMUNIKÁCIÓS ÜGYNÖKSÉG
Keresünk Szegedre profi grafikus, operátort havonta megjelenő, igényes magazin tervezésére, tördelésre, nyomdai előkészítésre.
Ha te vagy a megfelelő, egyből kezdhetesz főállásban, kiváló szakemberekkel körülveve.
Feladatai: arculat-, reklámszakemberekkel közösen, DTP. Elvárások: magas szintű tapasztalat. (MAC, Adobe Collection)
Ami kínálunk: korrekt fizetést, stabil háttér. Jelentkezés: allas@fingerprint.hu-ra várunk önéletrajzot és motivációs levelet fizetési igény, referencia megjelölésével.

HÁROM ÉV UTÁN BÚCSÚVAL NYIT A FELÚJÍTOTT SZŐREGI SZERB TEMPLOM

Új papot kaptak, szent a béke

Három év után szombaton újra miséznek a szőregi szerb templomban, búcsút tartanak. Új papot kaptak, helyreállt a lelki béke. Tiszta lapot pontos elszámolás után kezdene a közösség.

SZEGED
DOMBAI TÜNDE

Elkészült a szőregi szerb templom felújítása, szombat délelőtt nyitják ki három év után újból. Az ünnepi misét 10 órakor tartják, délután 4-kor pedig a templombúcsú részét képező kalácsot vágják. A kis egyházközség helyzete mégsem ennyire egyszerű.

Öt éve ugyanis annyira elmeresedett a viszony az ortodox közösség és a vezetői között, hogy végül a szőregiek három éve kizárták papjukat a templomból, azóta senki nem misézett. A szőregi hívek Szegedre jártak templomba. Hivatalosan a deszki papot jelölte ki a budai püspök a közösség élére, de őt nem fogadták el. Vitájuk a pénzügyekből adódott, a szőregiek hiába kérték, számoljon el a vezetőség az átlamosított iskolaépületükért kárpótlásként kapott közel 22 millió forinttal, nem történt semmi. A pénz templomrenoválásra akarták költeni, arra rábólintottak a vezetők, el is kezdődött, de a számlákat csak a sajtó bevonásával sikerült kifizettetni.



Vladiszavlyev Milán: Örömmel ülnék, de tiszta lapot csak az elszámolás után nyitunk. FOTÓ: FRANK YVETTE

A felújítás befejeződött, még 1,5 millió forint kifizetetlen számlája van a közösségnek pluszmunkákról. Vladiszavlyev Milán, a közösség egyik

vezetője az aktuális helyzetről elmondta: levelekben kértek tájékoztatást a vezetőiktől, de hiába. Nemcsak ezt a költséget szeretnék tisztázni,

Hároméves komaság

Minden évben megválasztja a szerb közösség az úgynevezett komát, akit az a megítéltetés ér, hogy a búcsúra hozhatja a megszentelt búzából sült kalácsot. Ez Petrov Milán feladata lett volna három éve, de a búcsú elmaradt, az idén pótolja be. Először fordul elő, hogy valaki három évig koma marad.

ni, hanem az eddigieket is, és hogy a kijelölt pópa miatt kapott fizetést három évig, holott szertartást nem tartott. Emellett a közösség a város egyházi alapjára sem pályázhatott, mert a püspökség időközben feloszlatta.

Az örömhír, hogy – bár a pénzügyek nem rendeződtek megnyugtató módon – a püspök szeptembertől új papot nevezett ki Szőregre, a szegedi pópát, Káplán Pavlét. Vele jó a kapcsolat, a közösség lelki békéje helyreállhat. Új fejezet viszont csak az elszámolással együtt nyílhat, vagyis – tette hozzá a közösség vezetője – első lépés, hogy megalakítják az új egyházközséget, hogy érdekeiket képviselni tudják.

Faxon kérték, faxon küldték el kérdéseinket három éve, tavaly és tegnap is a budai szerb ortodox püspökségnek. Egyszer sem kaptunk választ.

Független filmek fesztiválja

SZENTES. A Magyar Független Film és Video Szövetség máától vasárnapig Szentesen rendez meg Országos Függetlenfilm Fesztiválját. Az 57. mustrára 96 pályaművel – 1614 pernyi film-nyaggal – neveztek az alkotók. A Bakács Tibor, Horváth Zoltán, Molnár Judit Anna, Orosz Csilla, Pálos György összeállítású előzsűri szeptember 13-án fejezte be a válogatást. A fesztiválon a kiválasztott, illetve egyeneságon a tájegységi szemléken díjazott filmek kerültek a 14 órás versenyprogramba. A kiválasztott munkákat szakértő zsűri értékeli, és több mint 1 millió forinttal díjazza a legjobb alkotásokat. A megnyitót ma este 8 órakor lesz az üdülőközpontban, a versenyprogram fimjeit holnap délután és szombaton egész nap vetítik az ifjúsági házban. Az eredményhirdetés vasárnap délelőtt lesz, a díjátadás után a nyertes műveket 4 órától ismét bemutatják az ifjúsági házban.

20 éves ovi

SZEGED. Húsz évvel ezelőtt vált egyházi intézménnyé az Avar utcai óvoda, amely azóta is Szeged első és azóta folyamatosan működő katolikus ovija. Az évfordulót holnap délután 4 órától ünneplik meg az intézményben, ahová az utóbbi két évtizedben közel félezer gyermek járt. Talán a legismertebb Avar utcai óvodás a népszerű megasztáros énekes, Lakatos Krisztián.

Botka László: Szeged a kedvenc témám



Mintegy 500 érdeklődő előtt beszélt a polgármester. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

SZEGED. – A legsikeresebb magyar várossá vált Szeged az elmúlt években – hangsúlyozta Botka László polgármester, az MSZP–Összefogás Szegedért polgármesterjelöltje tegnap az IH Rendezvényközpontban. Emlékeztetett: félévente beszámol arról, „hogyan állunk, mik a közös feladatok”. Mintegy 500 érdeklődő előtt beszélt, sértálgatva a nézők között.

– A város több mint 76,3 milliárdos büdzséje Budapest után a második legnagyobb hazánkban, évek óta egyensúlyban van, csupán 48 százalékat kell működésre fordítani, 52 százaléka jut a fejlesztésekre. 274 milliárd forint a város vagyona – megnégyszereződött 2002 óta. A hitelállomány 16 milliárd, az adósságszolgálat: 1,5 milliárd, de Szeged csupán 15, a megyei jogú városok rangsorában az egy főre jutó adósság tekintetében – fogalmazott. Kiemelte: 2007 óta 220 milliárd forint fejlesztést forrást nyert a város, a több mint 500 szegedi székelyű céggel, az SZTE-vel együtt.

Fejenként 1,3 millió forint jutott minden egyes szegedire.

– Egyesek azt mondják: a fű sem nő majd Szegeden, ha nem fideszes polgármestere lesz. De egy önkormányzat finanszírozása normatív alapon történik, ebből a szempontból nincs szerepe a pártovatartozásnak. A kormány önállóan nem ad pénzt fejlesztésre, csak az Unió. Sopron, Kaposvár, Debrecen is fejlődött az elmúlt 8 évben. Egy polgármester hozzáállásának, felkészültségének, teljesítményének van szerepe a sikerességben, nem a pártovatartozásnak – mondta Botka László. – Nem hajlandó velem vitázni a Fidesz polgármesterjelöltje, pedig a demokrácia lényege a vita. Az ember ne bujdosson a választópolgárok elől – tette hozzá.

„Szeged a kedvenc témám” – mondta, majd sorra vette a városban és környékén lezárult és folyamatban lévő fejlesztéseket.



HÍREK

Fogadóóra HŐDMEZŐVÁSÁRHELY. Lázár János polgármester tart fogadóórát ma reggel 7 órától városházi irodájában.

Halmi: Semmi közünk a negatív kampányhoz SEMMI KÖZE A SZENTESI FIDESZ-KÖZPONT-NEK ahhoz a szórólaphoz, amelyben „politikai maffiózók” felirat alatt Szirbik Imre és Gyurcsány Ferenc közös képen látható – mondta tegnap sajtótájékoztatóján Halmi István. A rossz minőségű kiadványt Fidesz-képviselőjelöltek szóróanyagával együtt dobták be néhány tucat postaládába. Halmi szerint otrombaság egy ilyen kiadvány, ugyanakkor az vitathatatlan – tette hozzá –, hogy Szirbik sohasem határolódott el pártja korrupciós ügyeitől.

Nem zár be a posta A MAGYAR POSTA KORÁBBI VEZETÉSE MEG AKARTA SZÜNTETNI Szegeden a kecskéstelepi postát, az újnak nem célja a hivatal bezárása – ismertette tegnap a cég kommunikációs osztályától kapott választ Nógrádi Zoltán. Az országgyűlési képviselő a kecskési művelődési házban, lakossági fórumon kiemelte: az eredményt civil háttérrel, támogatással sikerült elérni. A fórum házigazdája: a Kecskési Civil Egyesület, a rendezvény vendége: Nógrádi Tibor önkormányzati képviselőjelölt, illetve B. Nagy László polgármesterjelölt is, aki a programját ismertette. Többek között elmondta: szeretne felállítani egy csapatot, amely „vadássza, és mindenáron Szegedre hozza a befektetőket”.

Alacsonyabb önerő, kedvezőbb kamat

HITEL HEYETT FHB LAKÁSLÍZING

Miért és kinek előnyös lakásvásárláskor a lízingkonstrukcióval történő finanszírozás? – erről kérdeztük Jenei Vikort, az FHB Bankcsoport lízingtársaságának vezérigazgató-helyettesét.



Miben más az FHB bankfiókokban elérhető lakáslízing, mint egy hitel?

Mindkettő finanszírozási technika. Alapvető különbség viszont, hogy hitel esetén a tulajdonjog végig az ügyfél tulajdonában van, lízingnél viszont a lízingbe adó lesz a tulajdonos a futamidő végéig. Ez a napi használatot egyáltalán nem érinti, ugyanis mindkét esetben az ügyfél jogosult az ingatlant használni.

A hitel- és lízingkonstrukciók közül melyik a kisebb törlesztőrészlettel számítható termék, mekkora a különbség?

Ha a forintHITELEKET vetjük össze a forint alapú lízinggel, a törlesztőrészletek között nincs érezhető különbség. A lízing előnye akkor látszik jól, ha a lakáshitelet az olcsóbb, euró alapú lízinggel vetem össze. Ha valaki ma euró alapú konstrukciót szeretne igénybe venni, akkor azt a törvények szerint kizárólag lízingben teheti meg. Az euró kölcsön kamatai pedig még mindig kedvezőbbek, mint a forintkonstrukcióké, ezért az elérhető törlesztőrészletek is alacsonyabbak. Egy 20 éves futamidőre felvett, 5 millió

forintos kölcsönhöz képest minden hónapban 5-6 ezer forint a különbség!

A lakosságnak kínált lízingkonstrukciót első sorban kinek fejlesztették?

A termék a jelzálog alapú lakáshitelek alternatívája. Magánszemélyek és kiemelten

a Honvédség alkalmazásában állók számára, használt és új lakóingatlan vásárlásának deviza alapú finanszírozására nyújt előnyös konstrukciót, de természetesen további lehetőségek, így a szabad felhasználású ún. visszlízing is elérhető. A jövedelmeiket euróban szerzők választhatják a havi törlesztést euróban is.

Mekkora finanszírozás igényelhető egy lízing során, hány százaléka a minimális önerő mértéke?

Mivel a lízingnél a lízingbe adó tulajdonában van az ingatlan a visszafizetés végéig, így a nagyobb biztonság miatt a lízinggel általában is többet lehet finanszírozni, mint egy lakáshittel. A törvények is többet engednek a lízingnek: forintban a minimális önerő akár 20%, euró alapú lízing esetén 35% is elegendő lehet, de természetesen az ügyfél jövedelmi helyzetét is kötelező vizsgálni.

Ki kaphat lízingfinanszírozást?

Akik lakáshitelt kaphatnak, azok lízinget is választhatnak. Nincs érdemi különbség az elbírálásban.

Az FHB Lakáslízing az FHB Bankcsoport tagjának, a Central European Credit Zrt. terméke, értékesítője az FHB Kereskedelmi Bank Zrt. A lakáslízingről bővebb tájékoztatásért keresse fel az FHB Kereskedelmi Bank Zrt. szegedi fiókját (Széchenyi tér 3.) vagy hívja az FHB TeleBankot a 06-40/344-344 telefonszámon. A lakáslízing részletes leírását a Central European Credit Zrt. kondíciós listája és üzletszabályzata tartalmazza, amely elérhető a www.fhb.hu oldalról.

